



В Нолинске местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего Юрия Палкина по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). В ходе расследования установлено, что 15 февраля 2014 года около 20 часов 45 минут при патрулировании г. Нолинска нарядом Нолинского МОВО филиала ФГКУ УВО УМВД России по Кировской области быв выявлен местный житель, который около магазина «Кулинария» распивал спиртные напитки. В целях пресечения административного правонарушения сотрудники полиции потребовали мужчину пройти в служебный автомобиль полиции для составления протокола об административном правонарушении. По версии следствия, в это момент находящийся рядом Палкин взял за руку своего приятеля и стал его удерживать , оказывая тем самым сопротивление сотрудникам полиции, после чего с целью воспрепятствования законным требованиям сотрудников полиции, нанес одному из полицейских несколько ударов по различным частям тела. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств инкриминируемого преступления.

10 марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710477>